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YBaxaemsii Urops! [l yTouHeHUS [UarHo3a U ONpefiefieHus AajibHeuIIel TakTuku Bam
Heo6xoauMo 06ciefoBaThCS ON KOHTPOJIEM YPOJIoTra: Ha YPOTeHUTANIbHYI0 HHPEKIINIOo (XTaMUAguHY,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHTUOH, Ypearaa3Mel, BITY); coath oburuii aHamu3
MOYHM; TIOCEB CeKpeTa IIPOCTAThl ¥ MOYHX Ha (QJIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOMOTHUKAM
(ueTrIpexcTKaHHas Mpoba); Y3U (mouek, MOUEBOTO Iy3LIPS C OIIpefesieHueM KOJIM4ecTBa
OCTATOYHOU MOYHM, IIPEACTaTEeIbHOM Keje3bl, CEMEHHBIX IIY3HIPHKOB, OPraHoB MOIIOHKM). [locne
3TOT0 MOXKHO OyJeT pPelluTh - eCTh ITATOJIOTHUS UJIK HET, HA3HAYUTh JledyeHue (ecyii Heo0X0IHUMO).
Ynauu!



